

郭富城、韩庚、彭于曼、林更新、李易峰高颜值"孙猴子" 扎堆猴年银幕

农历猴年还没到,中国影市便 已有一大堆"孙猴子"准备开 打!除了郭富城、巩俐、冯绍峰 和小沈阳等主演的《西游记之 孙悟空三打白骨精》登陆春节 档,今年至少还有23部"西游" 题材的电影立项!

《西游记》本来就是中国电影人热 爱的传统大IP,过去多数以此改 编的电影《西游记之大闹天宫》 《西游降魔篇》《万万没想到:西游 篇》《西游记之大圣归来》等都有 不错的票房。只是IP再热也经不 起跟风,想想到时候猴子满银幕 的场景,不知道观众是觉得欣喜 还是审美疲劳。

三个"美猴王" 大战"六耳猴"

孙悟空是西游题材的绝对男主 角,最近有三部立项新片片名均出 现"美猴王"三字,而从剧情看,说的 也都是孙悟空和六耳猕猴的那点儿

动画片《齐天大圣之真假美猴 王》剧情梗概如下:"孙悟空和小六为 救白龙而闹天庭,如来出手制服二猴 后,二猴因意见不合而分道扬镳。悟 空和白龙听从如来劝告随三藏西行 取经,遇到小六与幕后黑手黄眉大王 阻挠,众人力战后获得胜利。"

《金箍棒传奇4:真假美猴王》同 样是动画片:"经过九头虫事件后, 知味的魂魄已经到了油尽灯枯的地 步,在得到六耳猕猴为其报仇的承 诺后,坦然与噬魂魔棒合为一体,六 耳猕猴拿着这根黑暗金箍棒,决心 与孙悟空一决雌雄。"

真人电影《西游记之真假美猴 王》:"又一个孙悟空出现在西天 取经的路上,还打伤了唐僧,唐 僧、观音菩萨、东海龙王、玉帝、阎 王等都分不出孰真孰假,直到如来 辨明真伪,将由恶而生的六耳猕猴 彻底降住。'

这三部从名字到剧情都极其接 近,叫人傻傻分不清楚。

两个"盘丝洞",可惜没紫霞

《西游记》中神仙妖怪众多,近来的 多个西游题材电影里,涉及盘丝洞的就 有两个,这显然是因为当年《大话西游》 里那个自称"盘丝大仙"的紫霞。

新开发的电影里,刘镇伟执导的 《西游记之盘丝大仙》再炒自己的冷饭: "七个蜘蛛精在盘丝洞中自封盘丝大 仙,她们抓住了唐僧,扬言要吃唐僧

"归来"成黑马,要拍真人版

因为《西游记之大圣归来》成了 暑期档票房黑马,原出品方开始筹 备同名的真人版电影,剧情近似动 画版的真人续集:孙悟空被江流儿 从五行山下救出之后再次上演大闹 天宫,同时交代江流儿"金蝉子转 世"的身份,最后孙悟空随着江流儿 共赴西天取经。

IP"生"IP,大腕还真不少

这么多年来,在吴承恩原著《西游 记》的基础上,西游题材又已经衍生出大 量的经典IP。比如曾经红遍网络的今 何在小说《悟空传》,真人电影将由郭子 健执导,彭于晏扮演孙悟空,余文乐饰演 二郎神,此外还有倪妮、欧豪、郑爽加盟。

周星驰的《西游降魔篇》也要拍续 集《西游伏妖篇》,徐克执导,周星驰改 当监制,孙悟空从黄渤换成了颜值更高 的林更新,唐僧是超人气小鲜肉吴亦凡。

刘镇伟的《大话西游》要拍《大话西 游终结篇》,这回至尊宝变成了韩庚,而 唐僧则由吴京扮演,主演还有莫文蔚、

唐嫣、钟欣桐、陈伟霆、林志玲。此外, 玄幻热门小说《西游神魔传》也要开拍 同名改编电影。

合力救出唐僧并将蜘蛛精赶出了盘丝

洞。"只不过影片2014年就立项,号称

大得多,由李易峰、钟汉良、刘嘉玲、吴

另外一部《西游·盘丝洞》则声势浩

此外,还有一部两年前立项的《真

假猴王之大圣归来》,名字接近,其实

讲的却是六耳猕猴的故事:"大圣辞去

天庭的弼马温一职回到花果山,得知

相同模样的妖猴祸害乡邻涂炭生灵,

便去找妖猴算账,却屡屡失败,大圣请

牛魔王帮忙,还连累了师傅菩提老祖,

其实这是大圣成佛的必经劫难。'

2015年上映,至今也没个动静。

君如主演,阵容颇值得期待。

肉。悟空、

八戒和沙僧

1986年的经典电视剧《西游记》曾 陪伴了几代人的童年,这个IP也被拿来 翻新,原班人马拍摄3D魔幻电影《敢问 路在何方》,六小龄童、马德华、迟重瑞 等主演纷纷回归。

唯一的异数大概就是王家卫监 制、邹静之编剧、霍建起执导的《大 唐玄奘》,这部电影说的其实不是 西游故事,而是正经讲述玄奘的取 经真实经历,主演是黄晓明。

■影迷最先看到的是这部"西游记"

导演郑保瑞"剧透":《三打白骨精》还有"第四打"

3D 奇幻大片《西游记之孙悟空三 打白骨精》6日在上海举办战略合作发布 会,"西行四圣"郭富城、冯绍峰、小沈阳、 罗仲谦再聚首。作为本地人的冯绍峰仗 着三个"徒弟"听不懂上海话,大肆用上海 话点评仨徒弟的特点,称郭富城版孙悟空 是"性子最冲,竟舍得下手打女妖",小沈 阳版猪八戒是"眼睛小又色迷迷",主持人 曹可凡会心地将这几句"差评"用普通话 翻译成好评,却被小沈阳直接戳破:"我全 都听明白了,没一句好话。"

现场,IMAX宣布了与影片方的重 磅合作:将在猴年春节档重点力推《三打 白骨精》;同时,微影微票儿、百度糯米、 淘宝电影、抠电影四大票务电商宣布将 与出品方进行合作,助电影在春节档夺 得票房冠军。导演郑保瑞表示:"电影里 确实有第四打,并且是三打之后出乎意 料的一打,保证让影迷眼前一亮。'

影片将在2月8日(大年初一)以 3D、IMAX 3D、中国巨幕、4DX及 MX4D格式上映。 砚秋

第十五届校园歌手大赛落幕

6日晚,郑州人民广播电台第十五届 校园歌手大赛总决赛在中州大学举行,校 园歌手竞相登场,最终决出校园"歌王"。

经过激烈角逐,凭借演唱实力脱颖 而出的11位校园歌手亮相总决赛,最终 郑州科技学院孙访樵摘得冠军、河南师 范大学新联学院王豪摘得亚军、中州大 学曹倩倩摘得季军。此外,薛惠凯、李 梓沐、冯寅夕分别获得最佳作词奖、最 佳作曲奖、最佳原创歌曲奖。据悉,本 届大赛历时两个多月,共有11所高校的 数千名选手参加了大赛选拔。

郑州晚报记者 崔迎

接档《太子妃升职记》

纪录片《传家》18日登央视

2015年末,网络自制剧《太子妃升 职记》如井喷般爆红,以迅雷不及掩耳 之势追赶《芈月传》。近日,即将接档 《太子妃升职记》的乐视自制纪录片《传 家》,将于1月18日登陆央视,19日乐视 网同步播出。该系列节目共分6集,以 "家、人、事、情"为内容脉络,生动演绎 那些被渐渐遗落的"家传之美"

《传家》取样50个最典型的华人家 庭,紧扣中国人生活中的喜事、新生、团 聚、交情、闲趣和传承,讲述中国人多年 的习俗,以及代代相传的生活观念和处 世哲学。30组人物,30个传家故事,尽 管他们不是家喻户晓的明星,但他们用 不平凡的技艺或行动还原着中国人的 传统文化。 江霞

喜剧《怼号入座》开机

"大B哥"吴志雄: "河南也是我半个家"

昨天,励志喜剧《怼号入座》在郑州 开机,制片人朱梓轩、郑关晨偕导演李 春啸以及演员王博、高骏、安琥等悉数 亮相。"河南也是我半个家!""古惑仔" 吴志雄也来到现场助阵

郑州取景接"地气"

《怼号入座》讲述一位富翁得了不 治之症,在临死前筹备了一场与众不同 的聚会,被他以特殊方式邀请来的好友 们在赴约过程中遭遇了各种意外,找回 人性本心的故事。该片由导演李春啸 执导,电影大部分取景都放在郑州,其 中包括汇集了无数老郑州记忆的郑棉 一厂,"演员将全部说河南话,河南特色 地标也会呈现出来,非常接地气。'

制片人朱梓轩称,影片通过郑州近 10年的变化折射出生活在这座城市里 普通人的情感世界,以及不断变迁的心 路历程,"能够让大家在观影中不由自主 对号入座,感同身受,并由此感悟到友情 的珍贵、亲情的无价和爱情的伟大"。

"大B哥"重出江湖

除了新生代演员,曾多次出演香港黑 帮片的吴志雄以及观众熟知的李易祥、安 琥等将客串,而毛子哥、王珊珊等郑州籍 明星和主持人加盟亦会成为亮点。

其中,最引人注目的当属 《古惑仔之人在江湖》中的"大

B哥"吴志雄。"我今年59 岁,拍了300多部电影,演 过各色角色,并非只有古 惑仔,古惑仔的原创就是 我。"吴志雄说,"我从2009 年来到河南,至今已经6个 年头了,香港是我半个家, 河南也是我半个家。"据悉, 吴志雄将饰演一位神级人 物,通过所谓的江湖规矩来 告诫当下年轻人应该明白并 且需要谨遵的责任。该片将 于今年6月上映

郑州晚报记者 崔迎/文 白韬/图

